
4：　かなり当てはまる　　3：　ほぼあてはまる　　2：　あまり当てはまらない　　1：　ほどんど当てはまらない

4 34.1% 40.9% 40.2% 36.9% 44.4% 47.3% 35.9% 43.0% 33.7%

3 59.2% 53.6% 49.7% 53.8% 51.1% 48.4% 53.0% 52.9% 57.0%

2 5.7% 4.9% 8.3% 7.9% 3.8% 3.6% 8.5% 3.8% 8.0%

1 1.0% 0.6% 1.8% 1.5% 0.7% 0.7% 2.6% 0.4% 1.2%

4 36.6% 41.0% 39.6% 31.9% 41.2% 45.2% 36.3% 37.3% 39.3%

3 55.2% 51.6% 47.1% 50.4% 51.6% 46.9% 50.0% 55.1% 52.7%

2 6.5% 6.7% 11.0% 15.6% 5.9% 6.4% 10.2% 7.2% 7.3%

1 1.7% 0.7% 2.3% 2.0% 1.4% 1.5% 3.5% 0.4% 0.6%

4 36.5% 40.5% 42.9% 34.5% 41.5% 48.3% 35.7% 39.2% 38.7%

3 55.5% 53.5% 47.3% 52.5% 53.5% 46.7% 52.6% 55.5% 54.6%

2 6.7% 5.3% 8.2% 10.8% 4.1% 4.4% 9.1% 4.9% 5.8%

1 1.2% 0.7% 1.7% 2.2% 0.9% 0.6% 2.6% 0.4% 0.9%

4 32.7% 36.1% 41.1% 34.8% 42.2% 47.2% 42.0% 46.0% 43.0%

3 55.1% 55.1% 46.6% 49.8% 51.9% 47.6% 48.0% 45.6% 47.6%

2 10.8% 7.8% 10.3% 13.3% 4.5% 4.4% 7.6% 7.2% 8.8%

1 1.4% 1.0% 2.0% 2.1% 1.4% 0.8% 2.4% 1.1% 0.6%

4 35.7% 40.3% 37.9% 31.2% 39.0% 44.6% 35.0% 39.5% 39.0%

3 56.7% 52.0% 48.4% 51.1% 52.8% 47.2% 51.5% 51.7% 50.6%

2 5.8% 6.7% 11.0% 15.3% 6.3% 6.1% 10.2% 8.0% 9.8%

1 1.8% 1.0% 2.8% 2.4% 1.8% 2.1% 3.3% 0.8% 0.6%

4 34.0% 36.5% 39.4% 32.6% 40.2% 45.8% 35.2% 36.1% 35.4%

3 57.7% 55.7% 49.2% 54.6% 53.1% 49.0% 52.2% 56.3% 54.9%

2 7.2% 6.8% 9.6% 11.1% 5.8% 4.4% 10.9% 6.1% 9.1%

1 1.1% 1.0% 1.8% 1.7% 1.0% 0.8% 1.7% 1.5% 0.6%

4 33.1% 40.3% 40.3% 32.9% 43.6% 47.8% 36.5% 42.6% 37.5%

3 58.0% 52.8% 46.6% 52.8% 51.6% 47.0% 50.2% 52.1% 53.0%

2 7.5% 5.7% 10.7% 12.2% 4.2% 4.1% 10.4% 4.9% 8.8%

1 1.4% 1.2% 2.3% 2.0% 0.7% 1.1% 2.8% 0.4% 0.6%

(7)
授業で学んだことをそれまでに学んだことと関連付けて
理解することができた。

(6)
授業で得た知識をもとに、自分の考えをまとめたり、課
題の解決方法を考えたりすることができた

(5)
他者の考えを知ることにより、新たな考え方を知るな
ど、自らの考えを広げ深めることができた

(4)
授業の中で身に付いたことや、できるようになったこと
を実感することができた

(3)
単元（内容のまとまり）の学習の中で、課題について自
分の考えをまとめたり、解決方法について考える場面が
ある

(2)
単元（内容のまとまり）の学習の中で、他者の考えを知
り、自らの考えを広げ深める機会がある

(1)
毎時間の授業や単元（内容のまとまり）のはじめに学習
のねらいを示したり、毎時間の授業や単元の学習のあと
に学習したことを振り返ったりする機会がある
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